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Статус дисципліни Навчальна дисципліна  вибіркового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни,  
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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 
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(50год.) 
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(80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

   Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

   За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять. Відвідання занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають 

лекції і практичні зайняття навчальної дисципліни. 

     Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня 

пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 

зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  Предметом навчальної дисципліни є адвокатура України як 

незалежний самоврядний інститут суспільства, що забезпечує 

професійну правову допомогу всім верствам населення, самостійно 



вирішуючи питання своєї самоорганізації та здійснення діяльності 

адвокатами. 

Чому це треба вивчати?  Метою вивчення дисципліни «Адвокатура в Україні» є формування у 

студентів системних знань щодо предмету, методів та принципів 

адвокатської діяльності, правових засад організації та діяльності 

адвокатури України, правового статусу адвоката, а також 

ознайомлення з професійними правами адвоката, порядку надання 

різних видів правової допомоги, що сприятиме кращому розумінню 

ролі і місця адвокатури в суспільстві 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання ґенези принципів та організаційних форм діяльності розвитку 

адвокатури України;  

Знання етичних засад адвокатської діяльності.  

Знання видів та принципів адвокатської діяльності. 

Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи.  

Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, при 

наданні консультацій, участі у судовому процесі. 

Вміння виокремлювати юридично значущі факти й формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Знання і розуміння ретроспективи формування інституту адвокатури. 

Вміння виявляти повагу до честі й гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 

Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, 

використання у практичній діяльності.  

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права щонайменше з таких галузей права, як 

конституційне право, адміністративне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції, відстоювати їх у судовому процесі.  

Здатність до системного аналізу документів, розуміння їх правового 

характеру і значення. 

Зміст дисципліни Проблеми становлення та розвиток адвокатської діяльності на 

території України 

Правові засади, форми та принципи здійснення адвокатської 

діяльності в Україні 

Дисциплінарна відповідальність адвоката 

Місце та роль адвокатури в забезпеченні прав та законних інтересів 

людини і громадянина 

Адвокатська етика як засада функціонування адвокатури 

Адвокат як правозахисник і представник у цивільному процесі 

Адвокат у адміністративному судочинстві. 

Адвокат у кримінальному процесі. 

Адвокат у господарському судочинстві 

Адвокат у європейському суді з прав людини. Особливості 

організації роботи адвокатури в сучасних правових системах. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, складання тестів, вирішення задач, написання 

ІНДЗ 

Міждисциплінарні зв’язки Навчальна дисципліна «Адвокатура України» пов’язана з 

дисциплінами «Теорія держави та права», «Конституційне право», 




